

在玻利维亚：“使徒工作就是去关爱他人”

从8月3日至13日，范康仁蒙席以监督身份在玻利维亚展开他第一次牧访旅程。以下是过去两天的图片及花絮。

2018年8月19日

8月13日

范康仁蒙席在玻利维亚之旅的最后一站是圣克鲁斯市。他在机场的一个贵

宾室裏，先後两次跟主业团成员，以及其他朋友相聚。由於一班航机被取消，监督未能到访这城市的市中心地区。

在这次聚会之中，监督强调「使徒工作就是去关爱他人」。

8月12日

在早上，监督探访几所中心，并且到访不同的教育和社会服务先导计划。这些计划皆由主业团的成员，协助人和他们的朋友们携手推动的。

在Cumbre 学校舉行一台感恩弥撒以结束这一个早上。

监督在Huayna Club内享用午膳，并向一班男生发表简短演说，他们之中包括一些逗留在Juli做社会服务的秘鲁男生。

监督随即探访了一所名为CEFIM的膳食学院。该学院在过去29年来一直为女士们改善她们的就业机会。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/zai-bo-li-wei-ya-shi-tu-
gong-zuo-jiu-shi-qu-guan-ai-ta-ren/](https://opusdei.org/zhs/article/zai-bo-li-wei-ya-shi-tu-gong-zuo-jiu-shi-qu-guan-ai-ta-ren/)
(2025年12月17日)